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Ízelítő a tartalombólÍzelítő a tartalomból

Polgármesteri gondolatok az év végérePolgármesteri gondolatok az év végére

Nyertes pályázat

Kedves Balatonvilágosiak! 

Ahogy közeledünk a Karácsonyhoz Balatonvilágos fényei és hangulata ismét emlé-
keztet bennünket arra, hogy hamarosan itt a Szenteste. 
Az ünnep időszaka mindig lehetőséget ad arra, hogy megálljunk egy pillanatra, szá-
mot vessünk az elmúlt év örömeivel és kihívásaival. Úgy gondolom, hogy hálát ad-
hatunk azért, hogy együtt, közösen tudtunk előre haladni, fejlődni.

Kívánom, hogy ez a karácsony minden családnak békét, meghittséget és szeretetet 
hozzon. Legyenek az ünnep napjai alkalmak a találkozásra, a beszélgetésre, a közös 
nevetésre, s mindarra, ami igazán értékessé teszi az életünket.

Balatonvilágoson Mindenkinek áldott, békés karácsonyt és egészségben, remény-
ben gazdag új esztendőt kívánok!
Áldott ünnepeket!

Hadd kívánjak szebb új évet!
Gondolkodó képességet!

Félelem nélküli létet!
Vidámságot, egészséget!

Hadd kívánjak boldogságot!
Igazságot és jóságot!

Hétköznapi bölcsességet!
Minden rossz itt érjen véget!

Hadd kívánjak szebb új évet!
Szívből jövő emberséget!
Oda-vissza tisztességet!

Fájdalmaktól mentességet!

Hadd kívánjak boldogságot!
Jóvá váló, szebb világot!
Szeretetet és figyelmet,

legyen vidám minden gyermek!

Hadd kívánjak szebb új évet,
melyben lelkünk újjá éled,

megszabadul minden rossztól,
istentelenül gonosztól.

Hadd kívánjak boldogságot!
Minden ember legyen áldott,
s méltón, szeretetben éljen,

az eljövő szép, új évben!

Aranyosi Ervin: Hadd kívánjak!
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Újabb pályázati nyeremény!Újabb pályázati nyeremény!

MIKULÁS a kultúrházbanMIKULÁS a kultúrházban

Balatonvilágos sikeresen pályázott a „Közvilágítás korszerűsí-
tésének támogatása 5000 fő alatti településeken” elnevezésű 
pályázaton, elnyerve 49.868.491 Ft támogatást a közvilágítás 
modernizálására, ami a település energiahatékonyságának 
és vonzerejének növelését célozza, új, energiatakarékos lám-
patestek kihelyezésével. 

A Pályázat Fő Célja:
•	 A közvilágítási hálózat felújítása, LED-technológiára való át-

állás.
•	 Energiafogyasztás csökkentése és a rezsiköltségek mérsék-

lése.
•	 Környezetvédelmi szempontok érvényesítése (kevesebb 

fényszennyezés, hosszabb élettartam).

Balatonvilágoson idén is vidám hangulatban telt a Mikulás 
ünnepség. A gyerekeket Erika óvónéni és Kriszti óvónéni 
vagyis Irgum és Burgum fergeteges manóműsora varázsol-
ta el, sok nevetéssel, énekkel és izgalmas pillanatokkal. A 
lelkes előadás igazi ünnepi hangulatot teremtett, amelybe 
a kicsik örömmel kapcsolódtak be.
Balatonvilágos Község Önkormányzata jóvoltából minden 
gyermek Mikulás-csomagot kapott, ami tovább fokozta az 

örömöt. A programot a Mikulás vonat tette teljessé, mely 
órákig rótta a község utcáit. A Nők Egyesületének köszön-
hetően idén is rengeteg szaloncukrot osztogatott a Nagy-
szakállú a jó gyerekeknek, de nem csak ajándékosztással 
szorgoskodtak a női kezek, zsíros kenyeret kentek és teát 
főztek a rendezvényre látogatóknak. Ezúton is köszönjük, 
hogy támogatásukkal, munkájukkal segítik rendezvénye-
inket.
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Az adventi első gyertya meggyújtása BalatonvilágosonAz adventi első gyertya meggyújtása Balatonvilágoson

Az első advent a várakozás és az elcsendesedés időszaká-
nak kezdete, amikor lélekben is felkészülünk a karácsony-
ra. Balatonvilágoson idén is meghittség uralkodott az ad-
venti koszorú első gyertyájának meggyújtásakor, amely a 
reményt és az új kezdetet jelképezi.  

Az ünnepi hangulathoz hozzájárult a helyi óvodások tün-
déri műsora, a balatonvilágosi Népdalkör dalcsokra, majd 
a Zenével Írt Történelem Egyesület ünnepi dalai. 

A közösség apraja-nagyja együtt ünnepelt: a fények, az 
ünnepi díszítés és a közös pillanatok mind hozzájárultak 

ahhoz, hogy az advent valódi üzenete - az összetartozás, a 
szeretet és a béke – átélhetővé váljon. 

Az első adventi gyertya meggyújtása emlékeztetett ben-
nünket arra, hogy a rohanó hétköznapokban is fontos időt 
szánni egymásra, a családra, gyerekeinkre, a barátokra.
Az adventi időszak Balatonvilágoson nemcsak a készülő-
désről szól, hanem a közösség erejéről is. Balatonvilágos 
rendezvényeinek sikere mindig az összefogásban rejlik, a 
helyi civil szervezetek, az önkéntesek, a GEVSZ dolgozói és 
sok-sok segítő mind azért tevékenykednek, hogy rendez-
vényeink minél látogatottabbak és színesebbek legyenek. 

Az első advent alkalmat adott arra, hogy köszönetet 
mondjunk mindenkinek, akik egész évben velünk vannak 
és segítik munkánkat és mindig első szóra azonnal jönnek 
és tevékenykednek. Köszönjük!

A hagyományokhoz hűen az első gyertyagyújtó rendezvé-
nyünket a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány szervez-
te. Az est bevételéből a helyi óvodásokat támogatták, 65 
ezer forinttal járultak hozzá az apróbbak kirándulásához.
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Nyugdíjas karácsonyNyugdíjas karácsony

Községi karácsony 2025. december 18.Községi karácsony 2025. december 18.

Hulladékszállítás 2026.Hulladékszállítás 2026.
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Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola HíreiBalatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola Hírei

Az idei tanévben elindult az alsó tagozaton a „Játék a 
szóval” elnevezésű, hagyományteremtő szándékkal létre-
hozott házi versenysorozat. A program első állomása az 
őszi mesemondó verseny volt, amelyre 11 lelkes kisdiák 
készült egy-egy választott népmese megtanulásával és 
előadásával. A gyerekek örömmel és nagy odaadással vál-
lalták a szereplést, szabadidejük jelentős részét áldozva a 
felkészülésre.
A verseny eredményei:
1. helyezettek:
•	 Deák Enéh, 1. osztály
•	 Szilágyi Ádám Alex, 2. osztály
2. helyezettek:
•	 Szabó Kenéz, 1. osztály
•	 Szatmáry Vendel, 2. osztály
3. helyezettek:
•	 Csomós Lenka, 1. osztály
•	 Turula Hanna, 2. osztály
4. helyezett:
•	 Osztolykán Viktor Valentínó, 2. osztály
Különdíjas:
•	 Korotaev Artem, 4. osztály
További résztvevők:
•	 Baumann Léna, 3. osztály
•	 Kovács Klaudia, 3. osztály
•	 Deák Zsejke, 4. osztály
Mindannyian nagyszerűen teljesítettek, és mérhetetlenül 
büszkék vagyunk rájuk, amiért lelkesedéssel, kitartással 
és példás szorgalommal vettek részt a mesemondó ver-
senyen.

Mikulás járt az iskolánkban
December 6-án délelőtt különleges vendég érkezett isko-
lánkba: maga a Mikulás! 
A gyerekek izgatottan várták a nagy piros ruhás, fehér 
szakállú látogatót, akit télapós dalokkal köszöntöttek. A 
Mikulás minden osztályt felkeresett, és apró csomagokat 
osztott szét, amelyekben édesség és mindenféle finomság 
lapult. folytatás a következő oldalon

„Játék a szóval” - Őszi mesemondó verseny beszámolója A jó hangulat egész délelőtt kitartott, és az idei Miku-
lás-járás ismét emlékezetessé tette a decemberi ünnepi 
időszak kezdetét.  

Ebéd előtt kihirdettük a „Legpirosabb osztály” nyertesét, 
akik a második osztályos tanulók lettek.

Luca napi vásár az alsó tagozaton

December 12-én vidám hangulat töltötte meg az iskola 
alsó tagozatát, hiszen ezen a napon került megrendezés-
re Judit néni szervezésében a Luca napi vásár. A gyerekek 
már napokkal korábban izgatottan készültek az esemény-
re: otthon és az iskolában is szorgosan dolgoztak azon, 
hogy minél több szép és különleges portékát hozhassa-
nak magukkal. A vásár asztalain színes kézműves alkotá-
sok, apró ajándéktárgyak és sok más kedves meglepetés 
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folytatás az előző oldalról
sorakozott. A gyerekek lelkesen kínálták portékáikat, mi-
közben megtapasztalhatták az adás-vétel örömét és a kö-
zösségi élmény erejét. A jókedv, a nevetés és az ünnepi 
készülődés hangulata végig kísérte a délutánt. A Luca napi 
vásár nemcsak szórakoztató program volt, hanem remek 
alkalom arra is, hogy a gyerekek együtt éljenek át egy kö-
zös hagyományt. A rendezvény sikere minden várakozást 
felülmúlt, ezért a szervező tervei szerint jövőre már a fel-
ső tagozatos tanulók is csatlakoznak a vásárhoz, tovább 
gazdagítva a programot és a közösségi élményt. Mindenki 
nagyon jól érezte magát, és az esemény méltó kezdete lett 
az adventi időszaknak.

Adventi ének – az első osztályosok meglepetése

Iskolánk első osztályos tanulói szeretettel, énekszóval töl-
tötték meg az intézmények dolgozóinak szívét. Adventi 
ajándékunk nagy meglepetés volt mindenki számára.

2025. év utolsó tanítási napján különleges délelőttünk 
volt. Karácsonyi kézműveskedés, filmnézés, társasjátéko-
zás után együtt gyűltünk össze, hogy ünnepi műsorunkkal 
közösen hangolódjunk az év legmeghittebb időszakára: a 
karácsonyra.
Az advent csendje, a készülődés izgalma és a várakozás 
öröme mindig arra emlékeztet bennünket, hogy a rohanó 
hétköznapok mögött ott van valami sokkal fontosabb: az 
együttlét, az odafigyelés, a közösség ereje. Ilyenkor mind-
annyian egy kicsit lassítunk, körbenézünk, és észrevesszük 
egymást—ez teszi igazán széppé ezt az ünnepet.

Iskolai karácsony

Iskolánk életének is része ez a különleges pillanat, amikor 
tanár és diák közösen teremti meg a karácsony hangula-
tát. Büszkeséggel tölt el, hogy ez a közösség évről évre 
megmutatja: a tehetség, a szorgalom és az egymás iránti 
tisztelet képes igazi értéket teremteni. Köszönöm minden-
kinek, aki munkájával, felkészülésével és lelkesedésével 
hozzájárult a mai műsor megszületéséhez.
Kívánom, hogy az előttünk álló napok töltsenek el ben-
nünket melegséggel, szeretettel és olyan meghitt élmé-
nyekkel, amelyek sokáig velünk maradnak. Engedjük, 
hogy a karácsony üzenete - az öröm, a béke és az össze-
tartozás - átjárja a szívünket.

Mindenkinek áldott, békés karácsonyi ünnepeket és örö-
mökben gazdag új évet kívánok!

Szabó Rita
igazgató
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Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda HíreiBalatonvilágosi Szivárvány Óvoda Hírei
Ünnepi varázslat

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda életében a 2025-ös 
év vége különösen gazdag és emlékezetes időszaknak bi-
zonyult. Az őszi események lezárását követően szinte ész-
revétlenül érkeztek meg a decemberi ünnepi programok, 
amelyek újabb és újabb élményekkel ajándékozták meg a 
gyermekeket és családjaikat.
Az óvoda már a tél elején ünnepi díszbe öltözött. A csil-
logó, színes fények, az adventi dekorációk és a szeretet-
teljes, meghitt hangulat igazi mesevilágot teremtettek, 
ahol a gyermekek izgatottan várhatták a Télapó érkezését. 
A készülődés öröme áthatotta a mindennapokat, a közös 
éneklések, verselgetések és kézműves foglalkozások to-
vább erősítették az ünnepre hangolódást.
Az első kiemelt esemény a községi adventi gyertyagyúj-
tás volt, ahol óvodásaink színes, kedves műsorral járultak 
hozzá az ünnep fényéhez. A gyermekek szereplése meg-
ható pillanatokat szerzett a megjelent családoknak és a 
település lakóinak egyaránt, méltó módon indítva el az 
adventi időszakot.
A Télapó-ünnepséget a megszokott izgatott várakozás és 
kíváncsiság övezte. Minden csoport megkapta a szülői 
munkaközösség által nagy gondossággal és szeretettel 
összeállított ajándékcsomagot, amely hatalmas örömet 
szerzett a gyerekeknek. A községi Télapó-ünnepségen 

kolléganőmmel karöltve egy interaktív gyermekműsor-
ral színesítettük a délutánt, ahol a játék, a közös nevetés 
és az együtt töltött idő került a középpontba. Ezen az al-

kalmon a gyermekek Fenntartónk jóvoltából egy gazdag 
Télapó-csomagot is átvehettek. 
A Télapótól való búcsú után az óvoda apraja-nagyja azon-
nal a karácsonyi műsorok előkészületeibe kezdett. A pró-
bák, közös készülődések során nemcsak az előadások 
formálódtak, hanem a közösségi élmények is tovább erő-
södtek. Mindhárom csoport csodaszép karácsonyi műsor-
ral ajándékozta meg a szülőket, testvéreket és nagyszü-
lőket, akik meghatottan, büszkén figyelték a gyermekek 
szereplését.

Az ünnepi időszak megkoronázásaként a Jézuska csopor-
tonként ötvenezer forint értékben gazdagította a cso-
portok játék¬készletét. Ez a nagylelkű támogatás szintén 
Fenntartónk segítségével valósulhatott meg, amelyért az 
óvoda közössége hálás köszönetét fejezi ki.
Az ünnepek közeledtével a gyermekek egyre izgatottab-
ban várták a karácsonyt, az óvodában pedig a szeretet, az 
összefogás és az örömteli készülődés hatotta át a minden-
napokat, hiszen a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda nem 
csupán egy nevelési intézmény, hanem egy igazi, össze-
tartó közösség, ahol az ünnepek valódi varázslattá válnak 
kicsik és nagyok számára egyaránt.

Szöllősi Erika
igazgató
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Téli közlekedési tanácsokTéli közlekedési tanácsok

Bekeményít a fagy január elején, így a télies közlekedési 
viszonyok beköszönte számos veszélyhelyzetet rejt magá-
ban. Az eső, havas eső és hó miatt csúszós utak, a rossz 
látási viszonyok - köd, szürkület - mind nehezítik a közle-
kedést az elkövetkező időszakban.
A megváltozott közlekedési körülmények váratlan helyzet 
elé állíthatják a járművezetőket, éppen ezért fontos, hogy 
a gépkocsivezetők vezetéstechnikailag is felkészültek le-
gyenek.
Ebben az időszakban is jellemzően sok az úgynevezett 
pályaelhagyásos baleset. A leginkább útkanyarulatokban 
bekövetkező baleseteknél a jármű a forgalmi sávot el-
hagyva letér az útpályáról, vagy az út valamely tartozéká-
nak ütközik. Ezért kérjük a gépjárművezetőket, hogy ezen 
szakaszokat mérsékelt sebességgel és körültekintéssel 

közelítsék meg, hiszen az ott megjelenő vízátfolyások, le-
fagyások, a nem megfelelő sebesség, és esetleg a kopott 
- nem megfelelő bordamélységű - gumiabroncs miatt a 
baleset bekövetkezhet.
Ugyancsak megnő a téli időszakban az úgynevezett „ráfu-
tásos” balesetek száma is, amely a nem megfelelő követé-
si távolság megtartása miatt következik be. Az évszaknak 
megfelelő gumiabroncs használata, valamint a minimum 
két másodpercnyi követési távolság betartása az előttünk 
haladó jármű mögött már jelentősen csökkenti a balese-
tek bekövetkezésének lehetőségét. Az úgynevezett két 
másodpercnyi szabályt több európai országban is hasz-
nálják. Lényege, hogy az előttünk haladó jármű mögött 
annyi métert hagyjunk követési távolságként, amennyit a 
gépkocsink aktuálisan két másodperc alatt megtesz. Szá-
mokban kifejezve, és ezt a szabályt alapul véve 50 km/h 
sebesség esetén lakott területen belül legalább 27 mé-
tert, míg lakott területen kívül 90 km/h sebességgel köz-
lekedve minimum 50 métert hagyjunk az előttünk haladó 
gépkocsi mögött.
Ne feledjék ez csak két jó tanács, ami a téli időszakra jel-
lemző baleseti fajták megelőzését szolgálja. Vezessenek 
mindig körültekintően, az időjárási-, a látási- és az útviszo-
nyoknak megfelelően! 
…hogy mindenki hazaérjen! 

Forrás: police.hu 

Elhunyt:

Tokovics Sándor 

2025.11.24-én 75 évesen
Engel út 3.

Emlékét megőrizzük!


